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○日   時  令和６年９月３０日（月）午後２時００分から午後２時０５分 

 

○場   所  台東区役所 ６階 教育委員会室 

 

○出 席 者 

     教   育   長   佐藤 徳久 

     教育長職務代理者   垣内恵美子 

     委      員   浦井 祥子 

     委      員   髙森 大乗 

 

○出 席 者 

     事 務 局 次 長   前田 幹生 

     庶 務 課 長   山田 安宏 

 

 

 

○日   程 

 日程第１ 教育長職務代理者の指名について 

 

 日程第２ 議席の決定について 

 

 その他 
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午後2時00分 開会 

 

 

〇佐藤教育長 ただいまから、令和６年第４回台東区教育委員会臨時会を開会いたしま

す。本日の会議録署名委員は、髙森委員にお願いいたします。 

また、神田委員は所用のため、本日は欠席でございます。なお、教育長及び在任委員

の過半数の出席を得ておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第

３項の規定により、本日の会議は有効に成立しております。 

ここで、傍聴について申し上げます。本日、会議の傍聴を希望する方については許可

することとしておりますので、ご了承ください。 

 

（日程第１ 教育長職務代理者の指名について） 

〇佐藤教育長 それでは、日程第一、教育長職務代理者の指名についてでございます。 

教育長職務代理者につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第13条第２

項に基づき、教育長が指名することとなっております。私としては、令和６年10月1日付

で、浦井委員にお願いしたいと思いますが、浦井委員いかがでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

〇佐藤教育長 

 それでは、次期教育長職務代理者は、浦井委員に決定いたしました。 

 

〈日程第２ 議席の決定〉 

〇佐藤教育長 次に、日程第二、議席の決定についてでございます。 

委員の議席につきましては、東京都台東区教育委員会会議規則第６条の規定に基づ

き、教育長が会議にはかって定めることになっております。つきましては、令和６年10月

１日からの議席は、 

議席一番 垣内委員、 

議席二番 髙森委員、 

議席三番 神田委員、 

議席四番 浦井委員、 

議席五番 私  

といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 
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〇佐藤教育長 ご異議ございませんので、そのように決定いたしました。 

 

〇佐藤教育長 

その他、何かございますか。 

 

（なし） 

 

〇佐藤教育長 以上をもって本日予定された議事日程は、全て終了いたしました。 

 これをもちまして、本日の臨時会を閉じ、散会といたします。 

 

 

午後2時05分 閉会 


